Деловая среда и другие дни недели

Власти и бизнес Свердловской области готовятся отметить 26 мая День российского предпринимательства

Сергей РЫБАКОВ

Празднование Дня предпринимательства, который в России отметят уже в 16-й раз, в Свердловской области проходит в рамках традиционной Уральской бизнес-недели. Череду более чем 50 мероприятий завершат церемонии присвоения почетного звания «Заслуженный предприниматель Свердловской области» и вручения премии «Номер

Свердловская область устойчиво входит в пятерку регионов-лидеров по числу малых и средних предприятий. По инициативе губернатора Евгения *Куйвашева* в регионе внедрены и совершенствуются десятки инструментов поддержки частного бизнеса. И Неделя предпринимательства – один из них. Здесь предприниматели имеют возможность на разных площадках пообщаться с представителями региональной и муниципальной власти, получить новые знания, найти бизнес-партнеров.

- Мы традиционно проводим в мае Неделю предпринимательства, девиз которой: «Не словом, а делом». Губернатор Евгений Куйвашев уделяет серьезное внимание вопросам поддержки малого бизнеса. На сегодняшний день в регионе продолжается рост занятых в сфере предпринимательства. За первые четыре месяца 2023 года количество субъектов увеличилось на 6 тысяч единиц и составило 207 тысяч. Число занятых в сфере МСП возросло на 32 тысячи и составило 936 тысяч человек, в том числе 207 тысяч само-



Заместитель губернатора Свердловской области Дмитрий Ионин отмечает, что в регионе растет число занятых в сфере предпринимательства

занятых, - говорит заместитель губернатора Свердловской области Дмитрий Ионин.

Одним из самых значимых событий недели станет вручение Премии «Номер один». По словам первого вице-президента Свердловского областного Союза промышленников и предпринимателей (СОСПП) Александра Породнова, принято решение, что в этом году Гран-при присудят за реализацию крупных инфраструктурных проек-

Мы посмотрели, что в 2022 году и в первом квартале 2023 года было запущено значительное количество инфраструктурных проектов, поэтому сочли правильным сделать такую номинацию. Есть и другие интересные номинации, например: «За укрепление семейных ценностей», «Лучший экспортер», «Молодой предприниматель». Будет специальная номинация к 300-летию Екатеринбурга за вклад в развитие города за последние 10 лет, - рассказывает Александр Породнов.

В течение недели состоится форум «Грабли для бизнеса», в рамках которого предпринимателям расскажут, как повысить эффективность компаний и команд и когда ошибки приводят к успеху. А еще пройдут бизнес-завтраки в муниципалитетах с представителями региональной и муниципальной власти, приемы Уполномоченного по защите прав предпринимателей, тренинг-интенсивы для производственных компаний Свердловской области, круглые столы и вебинары.

- В Свердловской области на сегодняшний день 207 тысяч субъектов предпринимательской деятельности и 207 тысяч самозанятых. Это лучшая иллюстрация того, что деловой климат в регионе достаточно теплый, - подчеркивает уполномоченный по защите прав предпринимателей в Свердловской области Елена Артюх.

Председатель Свердловского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Деловая Россия» Леонид Гункевич отмечает, что после всех вызовов бизнес стал крепче, многие открыли для себя новые окна возможностей, и, что особенно ценно, стало больше взаимопонимания между предпринимателями и органами власти.

Председатель Свердловского областного отделения Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России» Илья Тыщенко считает, что предприниматели всегда находятся в состоянии перемен, но умеют подстраиваются под любые условия и с честью и достоинством выходят из любых жизненных ситуаций.

- Время такое, что расслабляться нельзя. Многое нужно сделать. И мероприятия бизнес-недели как раз направлены на обсуждение и поиск решений проблемных для бизнеса вопросов, - резюмирует вице-президент Уральской торгово-промышленной палаты Даниил Мазуровский.

Напомним, что организаторами Недели предпринимательства являются: министерство инвестиций и развития Свердловской области, Свердловский областной фонд поддержки предпринимательства, торгово-промышленная палата, Свердловский областной Союз промышленников и предпринимателей, Уполномоченный по защите прав предпринимателей Свердловской области, бизнес-объединения «Деловая Россия», «Опора России».

Поздравления 22-28 мая

ДНИ РОЖДЕНИЯ

22 мая

Наталья МЕЛЬЧАКОВА

Глава городского округа Рефтинский

26 мая

Евгений ТРУШКИН

Директор департамента ветеринарии Свердловской области

28 мая

Алексей КУЗНЕЦОВ

Заместитель губернатора Свердловской области – министр по управлению государственным имуществом Свердловской области

ПРАЗДНИКИ И ДАТЫ НЕДЕЛИ

22 мая

День основания Третьяковской галереи

24 мая

День славянской письменности и культуры

26 мая

День российского предпринимательства

27 мая

Общероссийский день библиотек

День пограничника в России

Предварительно голосуют электронно

Важность своего голоса решили проверить почти 135 тысяч свердловчан

Михаил БАТУРИН

Завершается голосование по отбору территорий для благоустройства. Но для тех, кому пришлось по душе электронное волеизъявление, на этой неделе есть возможность повлиять не только на будущие парки и фонтаны, но и на будущих кандидатов в депутаты. 22 мая началось предварительное голосование, организованное партией «Единая Россия».

«Областная газета» попросила мастера спорта международного класса, неоднократноревнованиий в технических видах спорта, депутата Законодательного Собрания Свердловской области Сергея Карякина выступить в качестве эксперта и дать оценку электронным формам голосования.

Сергей Карякин считает такую форму волеизъявления современной и комфортной: на избирательные участки ходить не нужно, электронное голосование упрощает процедуру, выбор можно сделать с рабочего или домашнего компьютера и даже со смартфона.

- Цифровым развитием пренебрегать нельзя. И «Единая Рос-

го призера международных со- сия» уже давно в этом отноше- пользует современные технолонии идет в ногу со временем. Все очень технологично. По сути. человек совершает уже привычные действия. Есть много порталов, на которых можно получить услуги, не выходя из дома: мы пользуемся онлайн-банками, «Госуслугами», делаем покупки на сайтах. И об утечке данных можно не волноваться. У нас для электронного предварительного голосования используется очень надежная технология - блокчейн, взломать ее невозможно, – продолжил он в беседе с «Областной газетой».

Сергей Карякин - молодой спортсмен, который активно ис-

гии. Он считает, что форма электронного голосования особенно привлекает внимание молодежи:

- Молодые люди сейчас активно включились в процессы. Это же просто интересно! Голосование по выбору объектов комфортной городской среды наглядно показало, что голос человека имеет реальный вес. Вот такой-то парк собрал большинство голосов, и именно на его благоустройство выделяются деньги. Наглядно видно, как технология работает.



44 Голос каждого человека имеет реальный вес.

Сергей КАРЯКИН,

мастер спорта международного класса, депутат Законодательного Собрания Свердловской области